
1.Mötets öppnande
Mötet öppnas

2.Val av mötesordförande
Hanna som ordförande

3.Val av mötessekreterare
Lars som sekreterare

4.Adjungeringar
Inga

5.Fastställande av dagordningen
Godkännes

6.Ekonomi (medlemsavgift, ansvar)
Anders Hurtig avgår som kassör och Madde utses för rollen. Anders övergår till att vara ledamot.
Beslut att nytt mail om medlemsavgift ska gå ut med nya, korrekta uppgifter. Maja ska bara betala
10:- den här terminen då föreningen tidigare tappat bort 40:- hon betalat för medlemsskap för ett
år sedan.

7.Sverok (uppdatera föreningsuppgifter)
Detaljer, uppdateringar av föreningsuppgifter samt ansökningar ska redas ut på ett särskilt möte
med kassör, vice ordförande (postmaster), ordförande och sekreteraren.

8.Hemsidan (gästböcker, önskvärda funktioner, ansvar)
Gästbok: En allmän (med namn-restriktioner) och en privat.
Journaler: Karaktärsdagböcker. Ja. Användardagbok. Ja.
Övrigt: Nyheter med kommentarer. 'Ta bort'-funktion i kalendarium. Medlemslista (profiler). Sid-
uppdelning i gästböckerna.
Ansvar för uppdateringar av hemsidan: Anders Lodmyr
Robert övergår till att vara ledamot.

9.Medlemskort
Madde kommer kolla upp priser på tryckeriet, lamellering kommer diskuteras senare när korten är
utredda. Hanna och Robert kommer då kontakta Kristinaskolan om saken. Lars ger sig på att
göra ett kort som matchar hemsidan.

10.Påsklovet
Alla ska undersöka sina möjligheter till grillning v. 12.

11.Minilajv
Mer diskussion att följa, helst på hemsidan.

12.Helén som Ledamot
Helén erbjuds härmed position som ledamot. Hanna kommer lägga fram det för Helén.

13.Maries besök
Alla får höra av sig så får Marie försöka reda ut det.

14.Övriga frågor
- Logga: Båda loggorna ska användas, den ena som logotyp, den andra
som maskot.
- Hannas grupp: Hanna vill veta var man kan spela lite på förhand. Båda Anders är
tillgängliga. Städkrav.
- Filmer: Manus ska skrivas. Kameran står på stand-by. Sen börjar inspelningen.
- Lajv: Vi ska kolla upp följande lajv: Krigshjärta, Karins lajv, Kampen I Ringen,
Kejsartemplet. Kampen I Ringen behöver ett eget möte. Hanna bestämmer när KIR-mötet ska gå



av stapeln. Information ska sammanställas om lajven.
- GothCon: Med tanke på inträdesavgfiten så har ingen för avsikt att gå. Somliga av
pengabrist, somliga av bristande intresse.
- Pungsvett: Det finns intresse av att arrangera ett Pungsvett (kontakta Nils om rätten
att vidareanvända konceptet). Några dagar av spelande, brädspel är önskvärt.
- Tjej/Grabb-kväll: Grabbig kväll för grabbarna. Tjejig kväll för tjejerna. Grabbar hos Anders
Lodmyr, tjejerna hos Madde. När? preliminärt 16:e April

15.Val av justerare
Lisa och Madde

16.Mötet Avslutas
Ordföranden förklarar mötet avslutat.


